Server-Side Proxy-Daten für die Entität Auswahl
Smart-Text-Auswahl, die ist die gleiche Technologie, die hinter Smart Linkify, nicht vorherzusagen, willkürliche Auswahlen, sondern konzentriert sich auf klar definierte Entitäten, wie Adressen oder Telefonnummern, und versucht, Vorhersagen, die Auswahl der Grenzen für die Kategorien. In der Abwesenheit von multi-Wort-Einheiten, die Modell ist geschult, um wählen Sie nur ein einziges Wort, um zu minimieren die Frequenz der Herstellung von multi-word-Auswahl in error.
Das Smart Text-Auswahl Funktion wurde ursprünglich ausgebildet mithilfe von proxy-Daten stammen von der web-Seiten, auf die schema.org Anmerkungen angewandt worden. Diese Einheiten wurden dann eingebettet in eine Auswahl von zufälligen text -, und das Modell wurde trainiert, um wählen Sie nur die Person, ohne etwas zu verschütten in den zufälligen text, der Sie umgibt.
Während dieser Ansatz der Ausbildung auf schema.org-Annotationen gearbeitet, es hatte mehrere Einschränkungen. Die Daten ganz anders aus text, dass wir erwarten, dass die Nutzer sehen, auf dem Gerät. Zum Beispiel, websites mit schema.org Anmerkungen in der Regel haben Personen mit mehr korrekten Formatierung als das, was Benutzer eingeben könnte auf Ihren Handys. Darüber hinaus wird der text Proben, in denen die Entitäten eingebettet waren für die Ausbildung wurden zufällig und hat nicht unbedingt realitätsnahen Kontext auf dem Gerät.

